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AMTLICHE NACHRICHTEN 
 

ÖFFENTLICHE GEMEINDERATSSITZUNG  
 
Die nächste Gemeinderatssitzung findet am Donnerstag, dem 03. April 2025 um 
19.00 Uhr im Rathaus, Sitzungssaal statt. 
 
        Gemeindeamt 
        Aicha vorm Wald 

 
-  -  - 

 

DIGITALE PASSBILDER AB 01. MAI 2025 

Papierbasierte Passbilder sind ab dem 1. Mai 2025 für die Beantragung 
hoheitlicher Identitätsdokumente (Personalausweis, Reisepass) nicht mehr 
zugelassen. Lichtbilder müssen ab diesem Zeitpunkt von Fotostudios 
ausschließlich in elektronischer Form über gesicherte elektronische 
Übermittlungswege zur Passbehörde übermittelt werden.  

Alternativ wird dann auch im Einwohnermeldeamt angeboten, Passbilder 
elektronisch aufzunehmen und medienbruchfrei in den Antragsprozess zu 
übernehmen. Das digitale Passbild wird dann auch gleich auf seine 
Biometrietauglichkeit geprüft.  

Nähere Informationen werden noch rechtzeitig bekannt gegeben. 

        Gemeindeamt             
        Aicha vorm Wald 

-  -  - 

 

BROSCHÜRE „WALDgeist“ 

Die Info-Broschüre „WALDgeist“ für Mitte März bis Mitte Mai mit Tourentipps, 
Besuchereinrichtungen, Ausflugszielen, Veranstaltungskalender sowie 
Gastroführer liegt ab sofort im Rathaus auf.     
        Gemeindeamt 
        Aicha vorm Wald 

-  -  - 
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Wichtige Informationen zum Glasfaserausbau in Aicha vorm Wald 
 
Aufgrund der Beteiligung der Gemeinde Aicha vorm Wald an der Bayerischen Gigabitrichtlinie (BayGibitR) und 
der fortschreitenden Planungsarbeiten hierfür, wird der Glasfaserausbau bereits aktiv im Ausbaugebiet 
beworben. 
 
Betroffen von der Maßnahme sind folgende Orte: 
 
Aicha vorm Wald Fickenhofmühle Lehen Nußbaummühle Weferting 
Arbing Ganharting Minsing Renholding Weidenhof 
Ecking Grießhof Mötzling Reuth Wiening 
Edt Gstöcket Niederham Schilding Wiesing 
Fickenhof Klingermühle Nußbaum Stolzing  

 
Was ist zu beachten? 
 
Damit die Deutsche Telekom die Glasfaser-Leitung über Ihr privates Grundstück bis in Ihre Immobilie 
verlegen darf, müssen Sie selbst aktiv werden und einen kostenfreien Glasfaser-Hausanschluss beauftragen.  
 
Dieser setzt keinen Abschluss eines Tarifes voraus. 
 
Damit Sie bestmöglich für Ihren Glasfaseranschluss vorbereitet sind, stellen wir Ihnen nachfolgende 
Informationsangebote bereit. 
 
Informationsveranstaltung 
 
Die Bürgerinformationsveranstaltung bietet den interessierten Bürgerinnen und Bürgern die Möglichkeit, sich 
direkt vor Ort von der Deutschen Telekom beraten zu lassen. Die Informationsveranstaltung findet statt 
 

am Dienstag, 06. Mai 2025 um 18:30 Uhr 
im Gasthaus Zur Post, Am Kirchplatz 3, 94529 Aicha vorm Wald 

 
 
Informationen im Internet 
 
Unter https://aichavormwald.de/breitband stehen Ihnen aktuelle Informationen rund um den 
Breitbandausbau in Textform, als Video oder per Download als Info-Mappe zur Verfügung. Außerdem werden 
dort Aktualisierungen in Bezug auf den Ausbaufortschritt bereitgestellt. 
 
 
 
 
Hatzesberger 
1. Bürgermeister 

 
-  -  - 
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Wildniscamp 
 
Datum: 22.04-25.04.2025           
Alter: ab 12 Jahre 
Preis: 45€ 
max. 30 TN mind. 6 TN  
Anmeldung: online 
Anmeldeschluss: 09.04.2025 
 
Im Preis inbegriffen: 

 Unterkunft 
 Verpflegung 
 pädagogische Betreuung 
 Programm  

 
Bei diesem Camp, das im Jugendzeltdorf am Rannasee stattfindet, stehen ein Klimaschutzeinsatz im wilden 
Moor, gemeinsames Kochen am Lagerfeuer und DIY-Projekte (z.B. Bienenwachstücher herstellen) für eine 
nachhaltigen Lebensstil im Mittelpunkt. Auch eine Übernachtung unter freien Himmel ist bei passender Witterung 
geplant. 
 
Wir entwickeln gemeinsam kreative Ideen, setzen diese in die Tat um und haben jede Menge Spaß dabei.  
 
Schnapp dir deine Freunde, sei dabei und lass uns gemeinsam die Welt ein bisschen besser machen.– kreativ, 
nachhaltig und mit jeder Menge guter Vibes.  
 
Bei Fragen zum Programm oder organisatorischen Fragen wendet euch gerne an Kathrin: 0171/9877382 oder 
Laura: 0151/28188238 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

-  -  - 
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Letzter Annahmetag für Inserate ins nächste Gemeindeblatt  
(KW 15/2025) ist 

   Mittwoch, 02. April 2025!!! 
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